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議
　令和５年第４回町議会定例会が、12 月５日に開会
され、令和５年度各会計補正予算、条例改正などに
ついて審議されました。
　定例会は、６日に全議案の審議を終了し閉会しま
した。

令和５年第４回町議会定例会

会
一   般   質   問

若井議員
　●公共施設の冷暖房設備の設置について
滝口議員
　●基幹産業のひとつである農業に対する取り組みに
　　ついて
　● DX（デジタル・トランスフォーメーション）の
　　推進について
松田議員
　●月形町の脱炭素社会の取り組みについて

我妻議員
　●次世代へ受け継ぐ札沼線のレガシーについて
東出議員
　●町営住宅の建設および旧駅前周辺整備について
金子議員
　● 一般廃棄物収集運搬業務の委託および一般廃
　　棄物収集運搬業の許可について
　●建物の解体補助について
　●保養センター等改修に伴う不要備品の処分に　
　　ついて

■令和５年度月形町一般会計補正予算（第６号）
□�歳入歳出予算の総額にそれぞれ 3,569 万 2,000 円増額
しました。
　　　　　　　　　　　�総額　48 億 1,880 万 6,000 円
■ 令和５年度月形町国民健康保険事業特別会計補正予

算（第２号）
□�歳入歳出予算の総額にそれぞれ 304 万 4,000 円増額
しました。
　　　　　　　　　　　　総額　4億 3,619 万 4,000 円

議　　案 令和５年度各会計補正予算
■令和５年度月形町介護保険事業特別会計補正予算
　（第２号）
□�歳入歳出予算の総額にそれぞれ 375 万 4,000 円増額
しました。
　　　　　　　　　　　　総額　4億 6,111 万 4,000 円
■ 令和５年度国民健康保険月形町立病院事業会計補正

予算（第４号）
□�収益的支出予算の組み替えのため総額は増減なしと
しました。
　　　　　　　　　　　　総額　6億 7,426 万 2,000 円

議　　案 条例の改正
■ 職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の

制定について
□�人事院勧告に準じて、給料表の改定と期末手当、勤
勉手当を引き上げる改正を行いました。

■月形町犯罪被害者等支援条例の制定について
□�犯罪被害者などが受けた被害の早期の回復または軽
減を図り支援する条例の制定を行いました。

■ 月形町国民健康保険税条例の一部を改正する条例の
制定について
□�健康保険法などの改正に伴い令和６年１月から産前
産後期間の保険税の軽減措置ができる条例の改正を
行いました。

■ 月形町農業集落排水事業の設置等に関する条例の制　
定について
□�現在の特別会計から地方公営企業会計に変更するた
め、地方公営企業法を適用する財務規定などの制定
を行いました。　

■ 月形町子ども・子育て会議条例の一部を改正する条
例の制定について
□�子ども・子育て支援法の改正により、子ども・子育
て会議条例の適用条項の改正を行いました。
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問合せ先　議会事務局　☎ 53・2321　Ｅメール gikai@town.tsukigata.hokkaido.jp

選　　挙
■月形町選挙管理委員会委員及び補充員の選挙について、次の方が指名推薦され当選されました

【委　員】　金山　　均　氏、石川　香澄　氏、松本　國一　氏、渡邉　　嗣　氏
【補充員】　山田　啓一　氏、新関　　進　氏、渡邉　雪枝　氏、山越　千鶴　氏

　本会議場内には、２台のカメラが設置されており、本会議
のようすが撮影されています。定例会および臨時会の会期中
は、リアルタイムで役場庁舎１階の町民ホールや町民サロン
に設置されているテレビに審議のようすが中継されます。
　３階の本会議場まで足を運ぶのが困難な方や、本会議場の
雰囲気から傍聴をためらわれている方などは、ぜひテレビ中
継をご覧ください。
　また、本会議の傍聴を希望される方は、傍聴席入り口で受
付票に住所と氏名をご記入のうえ入場してください。写真の
とおり、傍聴席は感染症拡大防止のため、座席に距離を取っ
ており、入場の際は手指をアルコール消毒したうえで入場し
ていただきます。
　町民の皆さまのご来場をお待ちしております。

役場庁舎内のテレビから
   審議のようすを見ることができます

同　　意
■月形町監査委員の選任について
□月形町監査委員の選任について、次の方が同意されました。　
　月形町 1011 番地 318　　　梅澤　政仁　氏

■月形町固定資産評価審査委員会委員の選任について
□月形町固定資産評価審査委員会委員の選任について、次の方が同意されました。
　月形町字知来乙 3595 番地 3　　坂下　彰　氏

意 見 書
■次の意見書が原案どおり可決され、関係機関へ提出されることになりました
□刑事訴訟法の再審規定（再審法）の改正を求める要望意見書

発　　議
■月形町議会議員の議員報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定について
□人事院勧告に準じ、月形町議会議員の期末手当を引き上げる改正を行いました。


